



哈尔滨的冰块火了

被网红当成“钻石海”打卡 有人还拍出了冰山的感觉
警方提示：江已开化 岸边湿滑 游客尽量不要靠近



生活报讯（记者王萌文/摄）暮春时节，哈尔滨的冰雪又火了一把。谁也没想到，就在哈尔滨即将春暖花开的时候，江边的一片“冰海”，被热情的小伙伴们围观了。据说这些冰块是冰雪大世界和周围冰雪景观留下的残冰，却吸引了许多网红来打卡，将其称为“钻石海”，有人竟然还拍出了冰山的感觉。

“冰海”在哪？
公路大桥第一个出口右转

这片“冰海”在哪？就在公路大桥从江南向江北方向走，第一个出口右转。近几天，许多小伙伴都发送了这个定位，“快点去，太美了，再不去就没有了。”

在某社交平台上随意搜两下，就能发现成百上千的打卡美图。他们的画风是这样的。“番茄你个西红柿”说：“最近实在无聊，就去传说中的‘小冰岛’看看，我以为‘钻石海’都会化掉，没想到……还有点危险，就随意来几张，人不算多，可以摘下口罩畅快呼吸。”“思涵”说：“哈尔滨才有的浪漫，冰岛同款‘钻石海’”“么么”说：“赶个末班车，打卡‘钻石海’，东北‘小冰岛’。天气越来越暖，趁冰面还没彻底融化，赶紧留个影，还有，来的小伙伴要注意安全哈。”“阿娇”说：“走松花江公路大桥从江南往江北方向第一个路口右转。”

谁发现的？
网友称一个女生
最早发布视频

网友“名字”介绍，他是通过一个女生发布的视频发现这片“钻石海”的，是一个眼尖腿勤还有亲和力、传播力的小姐姐。她说：“偶然看到这位女生发布视频，说这里有一些哈尔滨冰雪大世界用剩下的冰块，我就觉得发布我的第一条小红书的灵感来了，我带上朋友直接到达现场。”

江边能看到一片残冰，足有几百块，尽管融化了一部分，但是能看到是成块堆放在一起的。靠近江面的冰块是泡在水里的，由于还没完全开江，水流速度慢，出现了水上冰山那种静止的感觉，再加上岸上白色冰块的映衬，恍惚就像是到了人间仙境。

到现场打卡的人还真不少，有扛着长枪短炮的摄影师，有情侣，也有全家出游的市民。

小朋友们一直都是拍照达人，比个

心或者打出V字手势，怎么拍都是美美的。

一位擅长摄影的老师傅告诉生活报记者，拍这样的景色一定要把机位放低，卡掉对岸的高楼大厦，才能拍出接近自然景观的效果。拍出照片一看吓一跳，竟然拍出了冰山的感觉。

市民张先生说：“‘钻石海’的走红表明冰城人对于冰雪的眷恋，冬天的冰雪季匆匆结束，热爱冰雪的哈尔滨人觉得不过瘾，所以暮春之季又抓住了冰雪的尾巴，由此可见，冰雪是自带流量的资源，是哈尔滨一张不会褪色的旅游名片，让我们一起打好这张牌。”

哈尔滨警方提示：近日松花江开化，岸边湿滑，市民游客尽量不要靠近，如有拍照需求，在保证自身安全的前提下慎重操作。照片想拍好，结伴同行、安全意识不能少！

想让鼻梁更挺 没想到整形后鼻子歪了

绥化王女士：哈尔滨美仁邦医疗美容门诊部：建议走法律途径解决



生活报讯（记者郭登攀 时继凯文/摄）近日，绥化的王女士向本报记者反映，她在哈尔滨美仁邦医疗美容门诊部做鼻子的驼峰鼻综合矫正术后，不但没有变美，反而鼻梁变歪、鼻孔一大一小。22日，记者对此事进行了采访。

本想让鼻梁更挺 手术后鼻子却变歪

22日，记者接到远在深圳的王女士的电话，据她介绍，她今年36岁，家是绥化的。由于小时候受过外伤，造成鼻梁骨断裂。随着年龄的增长，她觉得自己的鼻梁从正面看不出有什么异常，但从侧面看，还是可以看到有凸起。爱美的她总想让自己变得更完美一些，她将自己的烦恼说给了绥化的一位朋友听，她朋友说认识哈尔滨美仁邦医疗美容门诊部的人，可以做鼻子的整形手术，保证让王女士拥有一个高挺、完美的鼻子。

在深圳的一再催促下，王女士于2021年5月从深圳飞回了哈尔滨，在朋友的陪同下，到哈尔滨美仁邦医疗美容门诊部做了鼻子的驼峰鼻综合矫正术，费用为33800元。她朋友说，介绍王女士去这家整形医院，没挣提成钱，给王女士讲到了最低价，于是，出于对朋友的感激，王女士给了她朋友发了一个1888元的大红包。

王女士说：“深圳到哈尔滨这么远，我真是折腾不起了，我跟哈尔滨美仁邦医疗美容门诊部协商，但对方的处理意见是只能修复，不能退款。可我不相信他们了，只想退款。”

美容院：建议走法律途径解决

22日，记者联系到哈尔滨美仁邦医疗美容门诊部的负责人金女士。她说，哈尔滨美仁邦医疗美容门诊部有正规手续，为王女士做手术的医生也有医师执业证书。王女士来做鼻子手术时，鼻子就因为受过伤有问题，她们也跟王女士说过，不一定能够百分之百调整好，如果第一次手术没有达到她的要求，可以之后再为其调整。但目前，王女士不同意他们医院为其调整的方案，要求赔偿。

金女士说，目前，双方意见无法达成一致，建议王女士走正规的法律途径去解决。

黑龙江省旭升拍卖有限公司接受委托，定于2022年4月7日14时在中拍平台以网络竞价形式公开拍卖1.大兴安岭拍卖公司所属鹤塔河内房屋6处，房屋建筑面积约49.17m²~134.58m²；2.帕萨特牌小型轿车1台（详情请登录：www.xspm.cn）。即日起有欲竞买者请于4月6日15时前持有效证件及竞买保证金到哈市香坊区华夏路10号万达商务4号楼307室拍卖公司办理竞买登记手续。（注：本次拍卖每个标的的保证金由竞价时间为1分钟，限时竞价时间为2分钟）咨询电话：18045008956

搬家专栏
搬家刊登电话
王萍 13351116219

蚂蚁搬家
居民 公企 大学生搬家 长短途搬家 空调安装
专业拆装家具 钢琴 可开发票 配货物流
139361868800 18645189031

退役军人搬家
军人素质，诚信服务，七折优惠，全国各区可发货
18745057660 18845765103

红双福搬家
真诚信服务，居民公企，长途运输，专业拆装家具钢琴
17745622335 18745177590
哈双福 13234667818

老年公寓
哈西一元养老院
招自理、半自理、卧床老人，吃的好、住的好，对半自理和卧床老人提供专业护理、交通便利，配套齐全，药店、洗衣房、食堂、专业医护队伍。老年大学、棋牌室、特色班、24小时热水、冰箱、互动电视、无线网络等。哈西红城3号楼

电话：0451-51025111, 18545866229
乘坐57.58.236公交车直达

百业信息
刊登 13796106320

金福来全屋定制
家装工装一体化

承接家庭装修、办公场所装修、家装、工装整屋家具定制；承接同行二手机单柜定制；工厂一站式服务—设计—加工—安装。

橱柜门、衣柜柜门定制加工（种类有PVC吸塑、PET、高光纳米板材等），免漆板材加工定制柜体（材料和环保等级自选）。工厂设有样板展厅，欢迎参观选购。

定制热线

18904515815

15846048899

工厂地址：哈尔滨市南岗区王岗镇哈双公路592号，金福来具有限公司

哈尔滨匠心施工团队

承揽：轻辅、整装、单项、木工、油工、电工、瓦工。

承揽：铜门、不锈钢门、氟碳门、感应门、旋转门、高间隔断、玻璃隔断、铁艺、牌匾、卷帘门、批发各种规格不锈钢板、管材、配件。

哈尔滨市区内可

免费上门测量！

欢迎致电

18249724111

13613643307

哈尔滨智企企业管理有限公司

主营项目：财税筹划（应对金税四期，提供专业的税务筹划），代理记账，高新企业申请，企业注册（医疗器械优惠），工商服务。

联系电话：王经理

13101500809

生活报中缝广告

受理地址：哈尔滨道里区地段

街1号生活报一楼阳光大厅

刊登 84681180

电话 15004697804

广告信息请登录生活报数字报网址查询：

http://epaper.hljnews.cn/

*中缝刊登的信息不作为双方交易的法律依据，交易时请认真核对相关证据，谨慎付款，自行承担法律责任。

生活报讯（帮办记者李威兵文/摄）23日，哈尔滨市民通过本报帮办热线反映，哈市南岗区新京路有人偷卸垃圾，现在道路两侧全是建筑垃圾，有一侧的建筑垃圾已经堵了半条路，严重影响正常通行和周边环境。当日，记者对此事进行了采访。

新京路是南岗区靠近三环路的一条小路，记者来到哈西大桥与新京路交口，还没拐到新京路上就能看到，在十字路口附近，新京路的南侧路边堆满了建筑垃圾和很多生活垃圾，其中建筑垃圾占比较高，大部分都是废弃的钢筋、水泥、沙土等。沿着新京路向电缆街方向走，沿街两侧有很多建筑垃圾，北侧垃圾相对较少，南侧路边近700米左右的距离，垃圾堆连绵起伏，最大的有一米多高，大部分都是废弃水泥、混凝土。因为这些建筑垃圾堆放时间较长，上面已经开始有一些生活垃圾，随着路边积雪融化，脏水流到了路面上。

当日，记者联系了负责该地区的王岗镇街道办事处，工作人员告诉记者，新京路是房身村修的，应该由房身村负责管理。随后，记者向房身村村委会王书记了解情况，王书记介绍，新京路是房身村修建的，以前一直是村里管，因为去年这条路被征收，现在到底应该归哪管，根本说不清楚。王书

生活报讯（帮办记者肖劲彪文/摄）日前，哈市南岗区文教街93号的居民姜女士向本报反映，小区院内垃圾遍地，多处建筑垃圾半年多都无人清理，最近堆放的垃圾也有两个月没清了，一些居民还将生活垃圾放在建筑垃圾上。为此，她拨打了12345民生热线反映此事，可一个月过去了，仍未解决。

24日上午，记者来到文教街93号院内看到，在单元门口附近有一堆建筑垃圾，周围还散落着很多生活垃圾，垃圾箱和破旧的沙发摆放在亭子内，人行道上的残雪也未清理。记者从该小区物业工作人员处了解到，物业服务收费标准为0.11元/平方米，不负责庭院管理和卫生保洁。

随后，记者联系了负责该小区卫生保洁的芦家街道办事处文教社区，社区主任刘春红表示，小区内的建筑垃圾和生活垃圾28日全部清理完毕。

27日，姜女士向记者反馈，有人正在清理小区院内的垃圾。

建筑垃圾堵了半条路



电缆街107号“红楼”楼下
拆除私建
余下的建筑垃圾
一年没人管



生活报讯（帮办记者李威兵文/摄）23日，哈尔滨市民通过本报帮办热线反映，哈市南岗区电缆街107号“红楼”楼下，拆除私建后留下的建筑垃圾一直没清理干净，影响周边环境。当日，负责该地区的桥南社区工作人员表示，会上报街道办事处协助居民进行清理。

住在电缆街107号西区“红楼”（电缆厂家属楼）的张女士告诉记者，该楼以前是红色的，所以大家都习惯地称其为“红楼”，现在这些楼是黄色的了。因为该楼进户时间较长，部分一楼业主在楼下私建，去年这些私建被拆除，但拆除后留下的建筑垃圾却没有清理干净，一直在楼下的空地上堆着，影响小区环境。

记者来到电缆街107号看到，院内两栋楼的楼下有两块空地，空地上的杂草丛中散落着废弃的砖头、水泥上面，还有一些生活垃圾。住在该小区的张先生说：“这些垃圾都扔这一年了，也没人管啊，这空地种点花多好，总比堆一堆垃圾强啊。”

王书记表示：“如果实在没人管，我们可以再清一下。”

头条新闻·生活报

帮办

水电气网购帮办

李威兵

17800590259

拍 卖 公 告